

## Δελτίο Τύπου

**Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η ημερίδα του  
Τομέα Υγείας του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Μακεδονίας με θέμα:**

### **«Υγεία: Προοπτική Επαγγελματικής Αποκατάστασης στην Ευρωπαϊκή Ένωση»**

**Η ημερίδα του Τομέα Υγείας του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Μακεδονίας, με θέμα: «Υγεία: Προοπτική Επαγγελματικής Αποκατάστασης στην Ευρωπαϊκή Ένωση», ολοκληρώθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή εκατοντάδων επαγγελματιών, αποφοίτων και σπουδαστών από το χώρο της υγείας. Η ημερίδα έλαβε χώρα την Τρίτη 3 Ιουνίου 2014, στην Αίθουσα «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Εθνικής Αμύνης 1, στη Θεσσαλονίκη.**

Στα τρία πάνελ της ημερίδας, συμμετείχαν διακεκριμένοι επιστήμονες του χώρου της υγείας. Συγκεκριμένα συμμετείχαν ο **Δρ. Δημήτριος Τσαλικάκης**, Αναπληρωτής Διοικητής του ΓΠΝ «ΑΧΕΠΑ», η **Δρ. Μαρία Χατζηδημητρίου**, Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ και Αντιπρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Θεσ/νίκης, ο **Δρ. Εμμανουήλ Σμυρνάκης**, Λέκτορας της Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ., η **Δρ. Στέλλα Μήτκα**, Καθηγήτρια- Πρόεδρος ΙΕ Α.Τ.Ε.Ι.-Θ., η **Δρ. Ανθή Πορφυριάδου**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τμήματος Φυσ/πείας ΑΤΕΙ-Θ, τέως Αντινομάρχης και Περιφερειακή Σύμβουλος, η **Δρ. Ευγενία Μηνασίδου**, Καθηγήτρια Εφαρμογών του Τμήματος Νοσηλευτικής Α.Τ.Ε.Ι.-Θ., ο **κ. Νικόλαος Σιαπερόπουλος**, Ψυχολόγος και Σύμβουλος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, η **κα Κυριακή Γούτα**, Διαιτολόγος - Διατροφολόγος Α.Τ.Ε.Ι.-Θ., ο **κ. Μάλαμας Σωτηρίου**, Διαιτολόγος, MSc Κλινικής Διατροφής Πανεπιστημίου Γλασκόβης, ο **κ. Παναγιώτης Παλπάνας**, Φυσ/της και Πρόεδρος του Π.Τ. Ημαθίας ΠΣΦ-ΝΠΔΔ και η **κα Παρθένα Γιαννουλάκη**, Διαιτολόγος Γ.Π.Ν. «ΑΧΕΠΑ». Τον συντονισμό των τριών πάνελ ανέλαβαν ο έγκριτος δημοσιογράφος **κ. Ιωάννης Κεσσόπουλος**, η **κα Φαίδρα Δάγκογλου**, Διαιτολόγος MSc και ο **κ. Κωνσταντίνος Τούφας**, Υπεύθυνος Τομέα Νοσηλευτικής ΙΕΚ ΕΥΝΗ Μακεδονίας.

Κατά την διάρκεια της ημερίδας, οι εισηγητές παρουσίασαν τις μεγάλες αλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί στο χώρο της υγείας τα τελευταία χρόνια, τα προβλήματα που έχουν εμφανιστεί και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, τις προοπτικές επαγγελματικής αποκατάστασης στα κράτη μέλη της Ε.Ε. και την ανάγκη για συνεχιζόμενη εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας.

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με την υποστήριξη της Ένωσης Διαιτολόγων Διατροφολόγων Ελλάδος και με χορηγούς επικοινωνίας την εφημερίδα Μακεδονία, το περιοδικό Επιλογές, τον ραδιοφωνικό σταθμό Focus FM, την ιστοσελίδα



**schools.gr** και **την ιστοσελίδα thinkfree.gr**, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που διοργανώνει ο **Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ** (συνέδρια, διαλέξεις, ημερίδες) με στόχο την ανάπτυξη της επιστημονικής προσέγγισης σε μείζονα θέματα της εποχής μας, την καλλιέργεια του κοινωνικού διαλόγου, και την συνεχή επιμόρφωση των σπουδαστών του.

**Πληροφορίες:**

IEK ΞΥΝΗ Μακεδονίας, Βαλαωρίτου 9, Θεσσαλονίκη  
Τ.: 2310 552406, [www.iek-xini.edu.gr](http://www.iek-xini.edu.gr), [iek@xinis.net](mailto:iek@xinis.net)

**Με την παράκληση της δημοσίευσης!**